Pracovní list: PŘÍRODOVĚDA
1. Rozšifruj název dnešního tématu:

XXXZZNZZXXXXEZZXXXXXRZZZXXXUZZZXXDZZZXXXXNÍZZZZXXXSZZZZUXXRZZZZXXOZZZXXXVZZZXXINZZZZZXXXXXYZZZZZ

	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	


2.  Vylušti přesmyčky:
VEBSTANÍ    MENKÁ: _______________________

- KOPÍSVEC                   _______________________

- LAŽU                             _______________________

- PEVÁNEC                     _______________________

3. Doplň věty:

A) - - - - - - - -:
· _______________obsahuje zrnka různých nerostů.

· Většinou se jedná o _____________ a ____________.

· Pískovec byl původně _______________  _______________.

· Zhotovují se z něho _____________, ___________ i __________.

B) - - - -:

· ____________ je hornina.

· Je složená z několika _______________- z _____________, ____________ a _____________.

· Je důležitá v oblasti průmyslu a ______________.

· Využívá se jako ____________ a _____________ kámen.

C) - - - - - - -:
- ______________ je hornina, která je složená hlavně z nerostu kalcitu.
- Vápence můžeme najít na dně _________, ale i jako ____________ ( Alpy, Karpaty…).

- Vyrábí se z něho _______________, ________________, ____________ a _____________.

4. Napiš správnou nerudní surovinu: (vápenec, pískovec, žula)
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______________         _______________        _______________

5. Najdi v mapě (podle učebnice vlastivědy- zeměpisná část) oblasti, kde se v České republice těží nerudní suroviny:

________________________, _________________________, ______________________________
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2.  Vylušti přesmyčky:

VEBSTANÍ    MENKÁ: stavební kámen
- KOPÍSVEC                   pískovec
- LAŽU                             žula
- PEVÁNEC                     vápenec
3. Doplň věty:

A) Pískovec:
· Pískovec obsahuje zrnka různých nerostů.

· Většinou se jedná o křemen a živec.

· Pískovec byl původně sypký písek.

· Zhotovují se z něho sochy, pomníky i mosty.

B) Žula:
· Žula je hornina.

· Je složená z několika nerostů- z křemene, živce a slídy.
· Je důležitá v oblasti průmyslu a řemesel.

· Využívá se jako stavební a dlažební kámen.

C) Vápenec:
- Vápenec je hornina, která je složená hlavně z nerostu kalcitu.
- Vápence můžeme najít na dně moří, ale i jako pohoří ( Alpy, Karpaty…).

- Vyrábí se z něho vápno, cement, sochy i náhrobky.
4. Napiš správnou nerudní surovinu: (vápenec, pískovec, žula)
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         pískovec                     žula                               vápenec
5. Najdi v mapě (podle učebnice vlastivědy- zeměpisná část) oblasti, kde se v České republice těží nerudní suroviny:

Berounsko, Náchodsko, Českomoravská vrchovina…
